

ÎNTREBARE

adresată **Guvernului** de către
Adrian Tudor Moroianu - Geamăn,
deputat de Prahova

Domnului **Valeriu Stoica**
Ministrul Justiției

Stimate domnule Ministru,

În contextul unor cazuri semnalate de mass-media, remarc faptul că una dintre metodele folosite de lideri ai PD este aceea de a distra atenția opiniei publice către cu totul alte direcții.

Astfel, dat fiind faptul că am dezvăluit recent că în "afacerea SUNOIL" sunt implicate numele a patru demnitari ai PD (domnii Radu Berceanu, Gheorghe Albu, Corneliu Ruse și Nicolae Stăiculescu), respectivele mele luări de poziție au fost puse pe seama unui "război" ApR-PD, lucru cu totul fals, deoarece am accentuat de fiecare dată că **vorbesc doar în calitate de deputat de Prahova. Demersurile mele au fost, sunt și vor fi numai în spiritul datoriei față de electorat și în scopul lămuririi până la capăt a tuturor implicațiilor celui mai mediatizat caz din Prahova în anul 1999.**

Din articolele publicate în presa centrală în data de 26 noiembrie 1999, am aflat cu surprindere că grupul PD din Camera Deputaților v-ar fi solicitat "să precizați dacă Parchetul i-a pus vreodată la dispoziție deputatului Adrian Tudor Moroianu-Geamăn documente dintr-un dosar de cercetare preliminară". **Precizez că această solicitare nu are obiect, deoarece informațiile pe care le-am transmis în conferința de presă de la Camera Deputaților, din data de 2 noiembrie 1999, au fost preluate din ziarele locale prahovene.**

În altă ordine de idei, pentru toți cei care urmăresc cu atenție viața politică, este de semnalat că doamna deputat PD Paula Ivănescu, în 24-25 iunie 1999, a adus în mod public acuzații grave Președinției, PNTCD și PNL, privind instrumentarea unor atacuri la adresa partidului său, nominalizând și "cazul SUNOIL". "Este realmente un lucru vizibil și adevărat că împotriva PD s-a pus la punct demult un anume comportament pre și electoral, deci trebuie să fie atacat, și de acest lucru am aflat din prima jumătate a anului. Am fost avertizați, din surse de la Palatul Cotroceni și mass-media. Se pun la cale o tactică și strategie ca la război împotriva PD, țintind desigur înlăturarea unui candidat incomod la Președinție, dar țintind și un partid cam năbădăios în coaliția de guvernământ. E un program foarte bine orchestrat." /.../ La Palatul Cotroceni "este unul din creierele Puterii care se ocupă de campania electorală negativă, un consilier prezidențial, eu nu l-am numit, l-a numit domnul Traian Băsescu, în cursul zilei de ieri, pe domnul Dorin Marian, care împreună cu specialiști în imagine ai PNT (și aici informațiile noastre duc către domnul deputat și vicepreședinte Remus Opreș) pune la cale aceste lucruri necivilizate și nedemocratice." Doamna deputat Paula Ivănescu a lăsat chiar de înțeles că Liviu Constantin Niță ar fi fost membru PNL: "În mediile prahovene și ploieștene acest domn despre care ați aflat se spune că este membru PNL, dar nimeni nu a făcut legătura cu PNL" (TV Antena 1 Ploiești și cotidiene centrale). Doamna deputat a mai afirmat că "Se țeș niște jocuri la fel de murdare ca și cele pe care le-am zis dinainte. /.../ Dintr-o dată constatăm că PDSR-ul este o față mare curată și cinstită, nu s-au mai scos marile dosare de dinainte. /.../ Actuala Putere n-a ajuns să mai scoată dosarele PDSR-ului, mai mult, și colegii noștri de guvernare toți sunt de asemenea niște neprihăniți și numai PD-ul a rămas ciuca bătailor în această țară." În plus, a mai afirmat la Prima TV, în data de 2 noiembrie 1999, că "în cazul SUNOIL există la dosar și chitanțe care atestă faptul că firmele lui Liviu Constantin Niță au sponsorizat și PNTCD și PNL".

Date fiind recente declarații publice ale doamnei deputat Paula Ivănescu, care fac trimitere la piese din dosar, vă rog în baza prevederilor constituționale, ale Regulamentului Camerei Deputaților și ale Legii nr.115/1999 privind responsabilitatea ministerială, completată prin OUG nr.130/1999, să aveți amabilitatea de a mă informa de urgență, în scris, cum a fost cu puțință ca doamna deputat să aibă cunoștință de conținutul unor documente aflate într-un dosar de cercetare preliminară.

Vă solicit acest răspuns în perspectiva audierii doamnei deputat Paula Ivănescu de către membrii Comisiei Juridice, de Disciplină și Imunități a Camerei Deputaților. Această audiere am solicitat-o în vederea clarificării unor aspecte importante ale "cazului SUNOIL".

29.11.1999

Cu deosebită considerație,

AT Moroianu G.

Adrian Tudor Moroianu-Geamăn
Deputat de Prahova

Se solicită răspuns scris.